214 1LAHEHE: 15-8E, 253-5, 35-5&, A
=2 -5 EDo{ R

No E=pSEibN ZHAZHE) | FE(2/min) Oh/ar) GIZ 0.017H/an)
1 EX|IEA M 200 12.11 0.0008 7|&=x|o|gt
2 x| HA M2 200 12.09 0.0022 7| &x|o|gt
8 X BA3 200 12.13 0.0010 7|&Ex|ojgt
4 SEX|EA 4 200 12.08 0.0017 7|&Ex|ofgt
5 AR FH(AL|) 100 12.15 0.0048 7| Z&=x|o|gt
6 H7|g EEXH 100 12.14 0.0011 7| &x|o|gt
7 2| A 40 12.24 0.0031 7|&x|o2t
8 or|g g=ET 40 12.09 0.0027 7| &EA[o|gt
9 15 =2 40 12,15 0.0047 7|&Ex[o|gt

= e 40 12.21 0.0038 7| & o]k
10 2=

=812 40 12.1 0.0026 7| &gk
11 = =23 40 12.09 0.0024 7|&x| o2t

% Z7IAEx 3 HEel wue ARMA ME FY BHSM ZI2| SHS.




2/15 2UFHEDE: 3E-MHEE 258 45504l 2od/ MHS: 35-T4)
= FI0{ R
No. =XM% EHAZHE S2H0/min
& i (=) e ) 0/ cmr) (12 0.017H/cw)
1 X2 Al 200 12.09 0.0017 7|&Ex|ogt
2 HI|ZAHM2 200 12.07 0.0014 J|&=x[o|2t
3 HX|F A3 200 12.09 0.0018 J|F=x|o]2t
4 HX|ZAH M4 200 12.08 0.0017 7|=X[ogt
5 xriRE e (Al2]) 100 121 0.0020 J|&x[ogt
7|22 X H 100 12.1 0.0020 7|&=x[o2t
2| A Al 40 12.14 0.0030 7| F=x|o|2k
8 7|2 gET 40 12483 0.0051 7|&=x[ogt
=7 40 12.14 0.0041 7|&=x|olgt
=2 40 12.1 0.0030 7|Z=x|o|at
i =713 40 ek 0.0036 7| ERolet
9 35
S2714 40 12.14 0.0026 7|&=X[ogt
=715 40 12.09 0.0035 7|Exojet
=876 40 12.1 0.0044 7|&=x|o|gt
% R7IASAME HEZo| ¥ AMEMF MF /Y EHI0 ZoHE SIS,




EHET ESil R
N SRR SHAZHE 724 /min
© e SPAE) | FUmin) (1 /cn) 12 0.0171/ar)
1 XA A M 200 12.08 0.0016 7|&=x|o|gt
2 BEX|ZH M2 200 12.07 0.0014 7|=x|o|gt
3 EX|AAMS 200 12.09 0.0018 Z|&=x|o|gk
4 HX|ZAM4 200 12.09 0.0017 7|Z&=x|o|gt
5 ZIAZL FH(A Q) 100 12.05 0.0016 7| F&=x|0|gt
6 i AR e N FS 100 12.05 0.0018 7|&Ex|ojgt
7 QA A H| 40 12,13 0.0021 7|&x|ogt
8 H7|8 HET 40 12.15 0.0021 7| Z=x|o2t
2711 40 {2 0.0026 7|z=x|o|ot
Sob(2 40 12.14 0.0016 7|&=x[o2t
22713 40 12.09 0.0015 Z|&=xlofgt
9 2=
sot|4 40 12.09 0.0021 pAESSall=l3
2275 40 12,1 0.0031 J|Z=x|o|gt
=876 40 12.1 0.0020 7|Z=x[o|2t
=271 40 12.2 0.0025 7| &EXo|gt
10 = 291712 40 12.1 0.0014 7|&x(ofgt
29213 40 12.08 0.0024 J|z&=x|o|2t

% Do Bxe| sEe ARHA AT Ry BEs0 2N SRS,




=t o= EDH0E

No EMX EHAZHE FE(/min

scub (8) | ®SWmin) | 12 0.017H/on)

1 EX|ZA M 200 12.05 0.0013 7|&%[ofgt
2 EX|FAM2 200 12.07 0.0011 7|Ex|o|2t
3 EX|ZARS 200 12.07 0.0017 7| Ex|o|gt
4 SX| A H M4 200 12.08 0.0017 7|E=xo|gt
5 Erolk R (e]) 100 12.05 0.0013 7|&x[ojgt
6 H7| 283X & 100 12.05 0.0021 7|&=R|o|gt
7 || 40 12.11 0.0022 7|&=x|o|2t
8 H7|2 "ET 40 12.14 0.0011 e
=il 40 12.12 0.0016 7| &R |2t
2072 40 12.14 0.0016 J|Exm|Rt
9 15 =l 40 12.08 0.0015 7| Ex(o| 2k
2017|4 40 12.09 0.0031 7|&xo|gt
20175 40 12.2 0.0023 7|&=x|o|gt

% Bo|AZHA BEel |ue AZM HE R BH0 2o RS




S =541 2H2) T e
No SR PN EXAIZHE Z2H)/min
" e (OH/cnt)
1 EX|ZA M 200 12.08 0.0017
2 EX|ZAM2 200 12.1 0.0016
3 HX|AH M3 200 12.1 0.0018
4 EX|EA M4 200 12.1 0.0021
5 oAk FHi(A2l) 100 12.05 0.0013
6 7| 58X H 100 12.05 0.0021
7 Q| A AdH| 40 12.11 0.0012
8 W72 BET 40 1214 0.0021
=T 40 1212 0.0016
=72 40 12.14 0.0026
29713 40 12.08 0.0015
9 15
291714 40 12.09 0.0011
=925 40 12.2 0.0023
29716 40 12.09 0.0034
x B7IAEMA HEel fEe AEMI UF /Y 2Fs 2o siRE




219 CUR(EBE: 25-SEUR, MHES SEYR, 20, 2-8, 2-7, 26, 23HATIH)

2595 SEAHE) | Rmin é(fj/%‘? (7|§.}$i .
SR A M 200 12.11 0.0020 7| &=x|o|gk
X[ HAM2 200 2.2 0.0021 7| &=x|o|ek
FX[EAM3 200 12.11 0.0019 7| &==|ojgt
SX|AH M4 200 12.1 0.0018 7| FEx|olgk

ZHAEE T (4 2) 100 12.01 0.0012 7| &x(o|st
I PR e A 100 12.06 0.0022 7|&E|ojgt

s 40 12.11 0.0012 J|z=x|o|gt

o7& ¢ET 40 12.13 0.0021 7| &EX|ojgt
=271 40 12.11 0.0026 7|&X|ojgk

Se7|2 40 1212 0.0022 7| &=x|o|ok

_ =278 40 12.08 0.0025 7|&Ex|o|gt
- = 40 12.11 0.0012 7|&Ex|o|gk
=2t715 40 12.2 0.0022 J|&=x|o|at

291716 40 12.09 0.0014 7|Z=%|o|nt




2/20 7TUXHEME: 2E-EHEE BFdF 2-5 2-4, 2-3, 2-2, 2-1)

3

= nles F0{F
No. =H9| ] EXAZHE) | SB(/min <
B = | = ) W/ cn) @12 0.017H/em)
1 XA A M 200 12.1 0.0018 7|&=x|o|2k
2 EX|ZAM2 200 12.2 0.0019 7| &=x(o|gt
3 FX[ZAM3 200 12.12 0.0017 7|&=x|ojgk
4 BEX|HA M4 200 12.13 0.0018 7|&=x|ogt
5 EAE FH(AL|) 100 12.01 0.0012 J|&x[ofgt
6 H7 |28 DX & 100 12.06 0.0022 7| &=x|olgt
7 2| AfAdH| 40 12.05 0.0021 J|&=x[ogt
8 Ho|2 dE7 40 12.1 0.0066 7|z=x|o|gk
2017|1 40 12.1 0.0051 J|Ex|n|gt
="e]= 40 1242 0.0025 J|&=x|o]gt
2917|3 40 12,08 0.0025 J|&=x|o|2t
9 2=
20174 40 12.11 0.0012 7|&Ex|ofgt
22715 40 192 0.0022 Z|&=xjojgt
29716 40 12.09 0.0014 7|&=x|o|2t

% Z7|AEM HEo fue ARMA MNE RY 2

.2
AT




021 SURHEDIE 3E-ABEE =2rol= HEH, 3-0, 3-8, 3-7, 3-6, 33, Ak, SEAF)

No. EX™|| ZHAIZHE) | F7EH(2/min) é(:ﬁ /if (7]53841; o)
1 XA M 200 12.08 0.0016 7|&*|ojgk
2 SX|AA M2 200 12.07 0.0015 J|&x|ojgt
3 X ZA 3 200 12,07 0.0011 7|&Ex|o|2t
4 X[ HAH M 200 12.09 0.0017 7|&=x|o|gk
5 AT FH(AL) 100 12,15 0.0061 7|&Ex|olgt
6 7| 222K 100 12.13 0.0020 7| &x|ofgt
¥ S| A A | 40 12.11 0.0076 7| &x|n|gt
8 7|8 e 40 12.1 0.0061 7|#=x|o|ek

=l 40 12.1 0.0031 7| &=x|o|gt
=7(2 40 12.12 0.0021 J|&=x|o|gk
] =217(3 40 12.08 0.0025 7|Ex|o|gk
9 35
=714 40 12.19 0.0022 7|&Ex|olgt
=25 40 12.1 0.0012 7|&Ex| o2t
=716 40 12.01 0.0017 7|ZEx|o|gt
% BIIABAE HIo SES AIEME HE /Y Bl 2 AUS




2/22 9URHETE: 35-BHER SEYH, 3-5, 3-4, 3-3, 3-2 3-1, AT
=2HsE ESC R
No. =5elx ZHARKE) | REF(/mi
© | S e (/o) (712 0.017H/cm)
1 X E A M 200 12.11 0.0016 7|&x[ojgt
2 FXEAM2 200 12.13 0.0012 7|&EA[ojgt
3 FRZAM3 200 12.09 0.0021 7| Ex|olgk
4 EX|ZA M4 200 12.08 0.0017 7|&=x|ojgt
5 ZIiEk FH(AQ]) 100 12.15 0.0031 7|=x|o[gt
6 I PR g R DA 100 12.1 0.0020 7|Z=x|o|at
7 2| Adu| 40 12.15 0.0061 7| &=%[o(gh
8 HI|E & 40 12.1 0.0051 7| &=xlo2t
=91 40 12.07 0.0030 7|Z=x[ojgt
2972 40 12.13 0.0041 ESIHIED
=02 40 2 1 0.0031 7| &=x[o(gt
9 3%

S47|4 40 12.14 0.0022 AESAL
=715 40 12.12 0.0022 Z|Ex|o|gt
s716 40 12.11 0.0047 7|&=x|o|pt
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